
白金の丘小学校4年 

  

 

 

１． 次の計算をしましょう。 
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２． さとしくんの家から学校への道のりは
３

 ６
 ｋｍです。のびさんの家から学校への道の

りは、さとしくんより 
２

６
 ｋｍ 長いです。のびさんの家から学校への道のりは何  

ｋｍでしょう。 

（式） 

 

 

                          答え（        ） 

 

３． ゆうへいくんは、牛にゅうを朝 
３

 ７
 Ｌのみました。お兄さんは牛にゅうを１Ｌのみま 

した。どちらがどれだけ多くのみましたか。 

（式） 

 

 

                          答え（        ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3年生の ふくしゅう① 【分数】だよ☆ 

やってみよう！ 

☆ みゆきさんは、トマトジュースを朝 
２

 ６
 Ｌ、夕方に 

３

 ６
 Ｌ のみました。両方を合わ

せると、お姉さんが一日にのんだ量より 
１

 ６
 Ｌ多くなりました。お姉さんはトマト

ジュースを何Ｌのんだでしょう。 

（式） 

    

 

                          答え（        ） 


